

Рецензия
на методическую разработку
«Коррекционная программа, направленная на коррекцию агрессивного поведения
дошкольника»

Автор разработки – педагог психолог Селиванова Оксана Владимировна
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение детский сад
комбинированного вида №7 города Крымска

Программа имеет естественно - научную направленность и составлена педагогом – психологом.

Оценивая работу в целом, можно отметить следующее. Представленный материал разработан методически грамотно, имеет логически стройное содержание, которое полностью раскрывает заданную тему.

Актуальность программы: повышенная агрессивность детей является одной из наиболее острых проблем не только для педагогов и психологов, но и для общества в целом. Увеличение числа детей, склонных к агрессивным формам поведения, выдвигают на первый план задачу изучения психологических условий, вызывающих эти опасные явления. Особенно важным изучение агрессивности является в дошкольном возрасте, когда эта черта находится в стадии своего становления и когда еще можно предпринять своевременные корригирующие меры.

Цель: изучение социально-педагогической деятельности, литературы по профилактике и коррекции проблемы, создание программы по снижению уровня агрессивности у дошкольников.

Материал оформлен в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования (ФГОС ДО).

Составлению рецензируемого материала предшествовала серьёзная подготовка и анализ педагогических знаний. Безусловной заслугой Оксаны Владимировны является то, что она изучила, систематизировала, обобщила теоретический и практический опыт и представила его в виде структурированного и последовательного результата.

Достаточно высока практическая значимость представленного материала. Работа может быть рекомендована и востребована другими педагогами, работающими на данном уровне образовательной системы РФ.

Руководитель Центра дополнительного профессионального образования,
кандидат педагогических наук, доцент
филиала ФГБОУ ВО «Кубанский государственный
университет» в г. Славянске-на-Кубани
14.02.2019г.



Г.П. Юрьева

Рецензия

на методическую разработку

«Развитие эмоционально-волевой сферы с помощью игры».

Автор разработки – педагог-психолог Селиванова Оксана Владимировна,

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное

учреждение детский сад комбинированного вида № 7 города Крымска

Оценивая работу в целом, можно отметить следующее. Представленный материал разработан методически грамотно, имеет логически верное содержание, которое полностью раскрывает заданную тему.

Автором представленной на рецензию разработки подобран и систематизирован дидактический материал, направленный на развитие эмоционально-волевой сферы детей дошкольного возраста с помощью игр.

Актуальность методической разработки в том, что современные дети не всегда способны осознавать и контролировать свои эмоции, а это приводит к импульсивности, неадекватности поведения. Отсюда возникают проблемы со сверстниками и взрослыми; дети замыкаются в себе со своими личностными проблемами. Автор отмечает, что современные дети стали менее отзывчивы к чувствам других.

Цель разработки: повысить теоретический, психолого-педагогический уровень и профессиональное мастерство педагога путем внедрения инноваций в образовательном процессе ДОО в аспекте развития эмоциональной сферы детей дошкольного возраста.

Материал подготовлен в соответствии с современными требованиями Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования.

Составлению рецензируемого материала предшествовала серьёзная подготовка и анализ психолого-педагогических ситуаций. Безусловной заслугой Оксаны Владимировны является то, что она изучила, систематизировала, обобщила теоретический и практический опыт и представила его в виде структурированного и последовательного результата.

Стоит отметить высокую практическую значимость представленного материала. Работа может быть рекомендована воспитателям, педагогам-психологам и инструкторам по физической культуре, работающим с детьми дошкольного возраста.

Рецензент:

доцент кафедры профессиональной педагогики
психологии и физической культуры
филиала ФГБОУ ВО «КубГУ»

в г. Славянске-на-Кубани, канд. пед. наук

21.04.2021 г.



Подпись Игракова В.
Начальник ОК Игракова В.

О. В. Игракова